
 
2026. március 15. Madhuban Avyakt BapDada Om Shanti 2009. március 24. 
 

Merítsétek el a kincseket, amiket BapDadától kaptatok, használjátok azokat és váljatok a tapasztalat egy 
hatalmává 

Ma Baba látja az összes gyermeket mindenhol, akik felhalmozták az összes kincset és teljessé váltak. 
Ezzel együtt Baba az eredményt is látja, hogy minden gyermek milyen mértékben halmozta fel az 
összes kincset. Ti sok örökkévaló kincset kaptatok BapDadától. Az első és legfontosabb, 
legnagyszerűbb kincs mindközül ezen tudás gazdagságának kincse, amin keresztül megkaptátok a 
felszabadulást és az életben való felszabadulást. Ti, gyerekek mindannyian megkaptátok a 
felszabadulást az öreg testeitektől és ezen öreg világtól és rendelkeztek az életben való felszabadulás 
állapotával és ismeritek a módszert, hogy elmenjetek a felszabadulás földjére. Nem csak ezen tudás 
kincse létezik, de azzal együtt ott van a jóga kincse is, amin keresztül eléritek az összes erőt. Azzal 
együtt ott van az önmagatokba szívás kincse, amin keresztül eléritek az összes erényt. Aztán, ezzel ott 
van a szolgálat kincse, amin keresztül megkapjátok az áldások kincsét és a boldogság kincsét. 
Mindezekkel együtt mindközül a legnagyobb kincs az átmeneti kor ideje, mert az egész ciklus során az 
átmeneti kor ideje a legértékesebb idő. Az átmeneti kor időszakának mindenegyes pillanata és minden 
gondolata a legértékesebb, mert csak az átmeneti korban van az, hogy BapDada és a gyerekek édes 
találkozója megtörténik. Semmilyen más korban nem történik meg Isten, az Atya és az isteni gyerekek 
találkozója. Ezzel együtt csak az átmeneti kor idején van az, hogy eléritek az összes kincset 
BapDadától. Csak az átmeneti korban van az, hogy képesek vagytok felhalmozni a kincseket; 
semmilyen más korban nem rendelkeztek egy számlával, amin azokat felhalmoznátok vagy egy 
bankkal, amibe azt betehetnétek. Csak az egy átmeneti kor az, amikor annyit halmozhattok fel, 
amennyit akartok, és ennek az átmeneti időszaknak a fontossága az, hogy sok születésre 
felhalmozhattok ebben az egy születésben. Ezért van az, hogy ennek a rövid kornak olyan nagy a 
fontossága – ekkor van az, hogy ti gyerekek, mindannyian eléritek azokat a kincseket BapDadától. Az 
Atya, aki ad, az Egy és Ő egyenlő mértékben ad mindannyitoknak, de ezen kincsek felhalmozásában ti 
gyerekek, mindannyian a saját erőfeszítéseteknek megfelelően halmozzátok fel azokat. Az Atya, az 
Adományozó, az Egy és Ő mindannyitoknak egyenlő mértékben ad ugyanabban az időben, de látta, 
hogy ti gyerekek hogyan szívjátok önmagatokba azokat. Bár az Atya mindenkinek egyenlő mértékben 
adott, azok önmagatokba szívásánál mindannyian megtettétek a saját egyéni erőfeszítéseteket, mert 
azzal, hogy önmagatokba szívjátok a kincseket, ti először is meg tudjátok teremteni a saját jutalmatokat 
a saját erőfeszítéseteken keresztül, másodsorban, állandóan elégedettnek kell maradnotok, és elégedetté 
kell tennetek mindenkit. Az elégedettség különlegességével fel tudjátok halmozni a kincseket, és 
harmadsorban a szolgálattal, mert a szolgálaton keresztül van az, hogy ti, lelkek mindannyian eléritek a 
boldogságot és így fel tudjátok halmozni a boldogság kincsét. A saját erőfeszítésetek, az erőfeszítés, 
hogy mindenkit elégedetté tegyetek, és a harmadik az erőfeszítés a szolgálatban: ti fel tudjátok 
halmozni a kincseket ezen három módszerrel. Annak érdekében, hogy felhalmozzátok a kincseket, 
különösen, amikor másokkal kapcsolatba és ismeretségbe kerültök, legyen eszköznek lenni tudatosság, 
legyen alázatosság, önzetlen motivációval; most szükség van jókívánságokra és tiszta érzésekre minden 
lélek iránt. Ha rendelkeztek mindezekkel a dolgokkal a szolgálatban, amit végeztek, és a 
kapcsolataitokban és ismeretségeitekben, akkor nagyon könnyedén fel tudtok halmozni a 
jótékonyságotok számláján és az áldások számláján. 



BapDada látta mindenki táblázatát: mit látott? Ő látta, hogy ti gyerekek, mindannyian mindenhol 
sorszám szerintiek voltatok. Az Atya Egy. Ő mindannyitoknak ugyanabban az időben ad, de azok 
önmagatokba szívásánál Ő három típusú gyermeket látott. Az egyik azok, akik felhalmozzák a 
kincseket, és azokat azonnal felhasználják. Ők felhalmoznak, de azokat felhasználják és véget vetnek 
azoknak. A második azok, akik használják azokat, felhalmoznak és növelik azokat azzal, hogy 
figyelnek a saját felhalmozásukra. Mi a módszer, hogy növeljétek a kincseket? A módszer, hogy 
növeljétek a kincseket, hogy használjátok a kincseket, amiket megkaptatok bármilyen kifordult 
szituációban, ami felmerül, az időnek megfelelően. Azok, akik használják ezeket a kincseket és 
megváltoztatják a szituációkat a saját állapotukkal, képesek felhalmozni azokat. Azok, akik nem 
használják ezeket a kincseket, nem halmoznak fel. Tehát, nektek, mindannyitoknak meg kellene 
kérdeznetek önmagatoktól: Én a kincseket önmagamért és másokért használom a megfelelő időben? 
Minél többet használjátok azokat, annál jobban fognak növekedni, mert azzal, hogy használjátok 
azokat, folyamatosan tapasztalttá váltok. Tehát, folyamatosan hozzátesztek a tapasztalatotok 
hatalmához. Tehát, ellenőrizzétek és kérdezzétek meg önmagatoktól: Felhalmoztam mindezen 
kincseket? Használom a módszert, hogy növeljem ezeket a kincseket a megfelelő időben? A 
tapasztalatom hatalma növekszik? Az összes hatalom közül a tapasztalat hatalma az, amire leginkább 
emlékeznek. Tehát nektek, mindannyitoknak növelnetek kell a számlátokat. Ellenőriznetek kell 
önmagatokat, mert ez most az ellenőrzés ideje, mert még mindig képesek vagytok növelni a kincseket. 
Még mindig rendelkeztek egy lehetőséggel és aztán ez a lehetőség véget fog érni. Nem lesztek képesek 
növelni azokat, még akkor sem, ha akarjátok. 

BapDada látta, hogy amikori veszitek a kincseket, boldogan megpróbáljátok elmeríteni azokat 
önmagatokban. Ugyanajkkor, ahhoz, hogy megkapjátok a kincseket, csak a murlin keresztül tudjátok 
megkapni a kincseket. Két típusú gyermek van. Az egyik azok, akik egyszerűen csak meghallgatják, és 
a többiek azok, akik azt elmerítik önmagukban. Néhány gyermek nagyon boldoggá válik azt 
meghallgatva, de nagy a különbség az azt csak meghallgatni és azt elmeríteni önmagatokban között. 
Azok, akik elmerítik önmagukban, folyamatosan tapasztalttá válnak, mert a megfelelő időben 
használják azt, amit elmerítettek és így folyamatosan növelik a kincseket. Ott vannak azok, akik 
egyszerűen meghallgatják, arról beszélnek, azt nagyon jól elmondják azt mondva, hogy amit Baba 
mondott az nagyon jó volt. Ugyanakkor anélkül, hogy elmerítenék önmagukban, ők képtelenek azt a 
megfelelő időben használni. Tehát, nektek mindannyitoknak ellenőriznetek kell: Én az vagyok, aki azt 
elmerítette önmagában? Ha akárcsak egy kicsit is kevesebb van, ha abban nem vagytok teljesek, akkor 
ingadozás lesz, de az, aki azt elmerítette önmagában, teljes lesz és így nem lesz semmilyen ingadozás. 
Ezért BapDada ma ellenőrizte mindenki kincseit. Elmondták nektek, hogy két típusú gyermek van. 
Most ellenőrizzétek, hogy lássátok: Ki vagyok én? Növelni a kincseket, azt jelenti, azokat a megfelelő 
időben használni. Minél többet használjátok a kincseket, annál jobban növekednek, mert bármilyen 
kincsek legyenek, a kincsek mestere az, aki használja a kincseket. A kincsek önmagukat nem 
használják. Az Atya mindannyitoknak átadta az összes kincset egy örökségként. Nektek 
mindannyitoknak figyelnetek kell arra, hogy az Atya kincsét a sajátotokévá tegyétek, mert minél 
teljesebbé váltok a túlcsorduló állapotban azokkal, annál inkább maradtok megrázhatatlanok és 
elmozdíthatatlanok. 

BapDada azt akarja, hogy minden gyermek teljessé váljon, ne legyetek, semmivel kevesebbek, mert 
csak most van egy lehetőségetek arra, hogy felhalmozzátok az örökkévaló számlátokat az Atyán 
keresztül. Ezért mondják azt: „Ha nem most, akkor soha!” Ez az átmeneti kor idejének dicsérete. A 



jövőben fogjátok elérni annak a gyümölcsét, amit most felhalmoztatok, de az idő, hogy azt elérjétek, 
most van. Tehát, mindannyitoknak ellenőriznetek kell a saját számlátokat. Az, hogy mindenki 
kincsestára milyen mértékben teljes, látható a szemeiteken, a tevékenységeiteken és az arcotokon 
keresztül. A tevékenységeteknek és az arcotoknak olyannak kellene lennie, mint egy virágzó rózsa. 
BapDada folyamatosan látja a tevékenységetekből és arcotokról, hogy mennyire maradtok boldogok és 
vidámak. A szellemiség a szemeitekben, egy mosoly az arcotokon és a tevékenységetekből, ezzel 
mindenki megtapasztalja az összes erényt. Tehát, mindannyitoknak szükséges ellenőrizni önmagatokat. 

BapDadában ott a tiszta vágy mindannyitok, gyermekek iránt, hogy minden gyermek teljessé fog tenni 
más lelkeket is ezekkel a kincsekkel. Ma a világ lelkei valamilyen szellemi erőt akarnak kapni, és csak 
ti, Brahmin lelkek vagytok a szellemi erő adományozói, mert ti lelkek vagytok a legszentebb, a 
legmagasabb és leggazdagabb lelkek. Az összes lélek közül ti vagytok mindközül a legszentebbek. 
Semmilyen más lelket nem imádnak fegyelemmel, ugyanolyan módon, ahogy titeket, lelkeket imádnak. 
Még most is, ebben az utolsó születésben imádnak titeket, lelkeket; semmilyen vallásalapító atyát, vagy 
nagy lelket, akik eszközök, nem imádnak úgy, mint titeket. Bár elkészítik az emlékeiket, nem imádják 
őket fegyelemmel, ugyanolyan módon, mint amilyenek ti és a kincseitek vagytok – ti vagytok a 
leggazdagabbak a világon. Nektek, Brahmin lelkek ezen születésének a kincsei garantáltan folytatódnak 
21 születésen át, mert megkaptátok Baba örökségét az Atyától. Tehát, ugyanúgy, ahogy az Atya 
örökkévaló, a kincsek is, amiket megkaptok az Atyától, szintén örökkévalóvá válnak. Így van az, hogy a 
leggazdagabbak vagytok a világon, a legszentebbek a világon. 

Ugye mindannyian ilyen különleges szolgáknak tekintitek önmagatokat? A mai időnek megfelelően 
tudjátok, hogy a világ lelkeinek jelenleg mire van szükségük? Ma a világnak szüksége van boldogságra, 
szeretetre és erőre. Ők szellemi szeretetet akarnak és így az időnek megfelelően nektek, Brahmin 
lelkeknek adományozókká kell válnotok. Használjátok a tudatotokat, hogy erőket adjatok nekik, 
használjátok a szavaitokat, hogy átadjátok nekik ezt a tudást és a tetteitekkel adjátok át nekik az erények 
adományát. A végén Brahma Atya három szót adott nektek, gyermekeknek, mindannyitoknak egy 
ajándékként. Ugye emlékeztek erre a három szóra? Ha használjátok ezt a három szót a szolgálatért, 
elégedetté tudtok tenni sok lelket. Ez a három szó: testetlen, egó nélküli és bűntelen. Legyetek 
testetlenek a tudatotokkal, egó nélküliek a szavaitokkal és bűntelenek a tetteitekkel. Használjátok ezt a 
három szót a szolgálatban, amit végeztek. Most a világnak egy kevés üdvösséget és egy kevés 
boldogságot kell kapnia a szívükben nektek, lelkek erején keresztül. Mindannyian elkeseredettek, míg ti 
vagytok a remény csillagai a világ számára, és BapDada az Atya reményének csillagaiként lát titeket, 
gyerekeket, mindannyitokat. Ti nem csak csillagok vagytok, akik iránt remény van, de ti vagytok a 
remény csillagai, akik teljesítitek az összes reményt. 

A gyerekek szeretete állandóan eléri BapDadát. Mi a legkönnyebb erőfeszítés mindközül? Ott van az 
erőfeszítések variációja, de a legkönnyebb erőfeszítés a szeretet. A szeretetben még a kemény munka is 
a szeretet egy formájává válik. Tehát, szeretőnek lenni az Atyával azt jelenti, könnyű erőfeszítést tenni. 
A szeretet tekintetében mindannyian állandóan szeretőnek tekintitek magatokat? Nem csak néha 
szerető, de állandóan szerető. Nem azok, akik csak egy ugrást tesznek, de azok, akik elmerültek 
maradnak. Azok, akik úgy gondolják, hogy állandóan elmerültek a Szeretet Óceánjában, azok, akik 
állandóan ilyennek tartják önmagukat, emeljék fel a kezüket! Húzzátok alá az „állandó” szót. Emeljétek 
fel a kezeiteket! Állandóan? Mindig? Nagyon jól felemeltétek a kezeiteket. BapDada örül, hogy látja a 
kezeket, mert ti megőrzitek a bátorságot. Ha akárcsak egy kicsivel is kevesebb van, emlékezni fogtok 



arra, hogy felemeltétek a kezeteket, mert BapDada mély szeretettel rendelkezik mindenegyes gyermek 
iránt. Miért? Mert BapDada tudja, hogy mindenegyes lélek sokszor vált szeretővé, hogy most szeretők 
vagytok, és ti, ugyanazok a lelkek vagytok azok, akik szeretők lesznek minden ciklusban. Rendelkeztek 
annak a mámorával és boldogságával, hogy ti vagytok azok a lelkek, akik igénylik ezt a jogot minden 
ciklusban? 

Látva titeket, lelkeket, akik egy ilyen jogot igényeltetek, BapDada átadja nektek az áldásokat a szívéből: 
Állandóan legyetek fáradhatatlanok és folyamatosan repüljetek! Ha bármilyen kifordult szituáció merül 
fel, ne engedjétek, hogy ingadozzon az eredeti állapototok. A kifordult szituációk semmit nem tudnak 
tenni a ti eredeti állapototok előtt. Achcha. 

Azok, akik ide első alkalommal jöttek el, emeljék fel a kezüket. Sokan eljöttek. Látva minden 
gyermeket BapDada büszke rátok: Csodálatos gyermekeim, csodálatos! Ti automatikusan a dalt 
éneklitek a szívetekből: Csodálatos Baba! Csodálatos! Az én Babám, csodálatos! Hasonló módon az 
Atya is ugyanazt a dalt énekli nektek, gyerekeknek: Csodálatos, mindenegyes gyerekem! Csodálatos! 
Az Atya csak egy ciklus után talál meg titeket, gyerekeket, és ti mindannyian nagyszerűek vagytok a 
világ előtt. Tehát, az Atya is a dalt énekli: „Csodálatos, gyerekek! Csodálatos! Ti csodálatosak vagytok, 
ugye? Ti vagytok a „csodálatos, csodálatos” gyerekek, ugye? Csodálatos, csodálatos gyerekek, 
emeljétek fel a kezeiteket! 

Tehát mindig emlékezzetek arra, hogy ti vagytok a „csodálatos, csodálatos!” gyerekek. Még akkor is, ha 
erőfeszítést tévők vagytok, ti „csodálatos, csodálatos” gyerekek vagytok. Ti vagytok Baba „csodálatos, 
csodálatos” gyerekei, akik az Atyával fogtok hazatérni. Ugye nem fogtok hátul lemaradni? Az Atya azt 
mondja, hogy minden gyermeket vissza fog vinni Magával a szeretete ölében. Tehát, készek vagytok? 
Készen álltok? Ugye nem fogtok sehol megállni az úton? Ti az Atyával fogtok visszatérni, mert 
megígértétek. Ti vagytok azok, akik teljesítitek az ígéreteteket, ugye? 

Tehát most BapDada azt akarja, hogy merítsétek fel az angyali formátokat. Miközben sétáltok és 
körbemozogtok, adjátok át az angyali ruhátok tapasztalatát. BapDada már elmondta nektek a 
gyakorlatot, ugye? Ti rendelkeztek a ruhátok megváltoztatása szokásával, ugye? Ugyanúgy, ahogy 
megváltoztatjátok a testetek ruháját, hasonló módon a lélek formája angyali. Ezt újból és újból 
tapasztaljátok meg. Ugye tetszik az angyali ruha? Ugyanúgy, ahogy Brahma Atya a szubtilis régióban ül 
angyali formában, hasonló módon mindannyian tapasztaljátok meg az angyali formát, miközben 
sétáltok és előremozogtok, ugyanúgy, mint az Atya, mert, csak amikor rendelkeztek az angyali 
formával, fogtok egy istenséggé válni. Emlékeztek az Atya három formájára, ugye? Az Atya, a Tanár és 
a Satguru. Hasonló módon emlékezzetek ezen három formátokra: Brahminból angyal, angyalból 
istenség. Ugye ez a három forma szilárd? Néha viseljétek a Brahmin ruhátokat, néha az angyali 
ruhátokat és néha az istenségi ruhátokat. Ebben a három formában automatikusan egy trikaldharsi 
ülésre tudtok ülni és folyamatosan véghez tudtok vinni minden feladatot egy elszakadott 
megfigyelőként. Tehát, BapDada azt akarja, hogy mindenki maradjon állandóan az Atyával, és ne váljon 
magányossá. Csak amikor az Atyával maradtok, fogtok visszatérni Vele. Ha csak néha vagytok az 
Atyával, akkor hogyan térnétek vissza Vele? Amikor szerettek valakit, nem tudjátok elfelejteni azt, akit 
szerettek. Folyamatosan ezt gyakoroljátok a nap folyamán: egyik pillanatban egy Brahmin, egyik 
pillanatban egy angyal és egyik pillanatban egy istenség. Achcha. 

Minden gyermeknek, mindenhonnan, akik állandóan teljesek a kincsekkel, azoknak, akik állandó 



szolgálók a tevékenységükön és arcukon keresztül, mert ti mindannyian megígértétek, hogy 
világ-átalakítókká váltok és átalakítjátok a világot, így az ilyen szolgálók elmerültek maradnak a 
szolgálatban, miközben sétálnak és előremozognak. Az ilyen világszolgálóknak és világ-átalakítóknak, 
akik mindenkit teljessé tesznek az Atya kincseivel, BapDada összes gyermekének mindenhol, BapDada 
szeretete, emlékezése és áldások a szívből, és namaste. Achcha 
Áldás: Végezzetek el minden cselekedetedet egy mester trikaldarshiként és váljatok szabaddá a 

karma minden kötésétől. 
Bármilyen gondolatot teremtetek, bármilyen szót mondjatok, bármilyen cselekedetet 
hajtsatok végre, ha azokat mester trikaldarshiként teszitek, egyetlen cselekedet sem lesz 
hiábavaló vagy értelmetlen. A trikaldarshi azt jelenti, stabilnak lenni egy elszakadott 
megfigyelő állapotában, ismerni a karma mély filozófiáját és azután késztetni a fizikai 
szerveiteket cselekvésre. Akkor soha nem fogtok a karma semmilyen kötésébe kerülni. 
Miközben cselekedtek, szabadok lesztek a karma bármilyen kötésétől és folyamatosan meg 
fogjátok tapasztalni a karmateet állapotát. 

Slogen: Azok, akik nem ismerik a korlátolt vágyakat, a leggazdagabbak mindközül. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Tegyétek erőssé a hitetek alapjait és maradjatok állandóan félelemmentesek és gondtalanok. 

Amikor egy őr a fegyverét azzal a hittel tartja, hogy el tud kergetni vagy le tud győzni bármilyen 
ellenséget a fegyverével, ő folyamatosan abban a félelemmentességben járkálna. Ti is állandóan 
rendelkeztek önmagatoknál az összes erők fegyverével. Csak egyszerűen hívnotok kell azokat, vagyis 
azok mesterének kell lennetek, és utasítást kell adnotok és akkor a siker állandóan garantált. 


